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 Dz-14.0020.1.36.2013 
 

 
PROTOKÓŁ 

 
 
Z XXXVI Sesji Rady Dzielnicy XIV Czyżyny, Kadencji 2011 - 2015, która odbyła 
się 13.11.2013 r., w siedzibie Klubu 303 (filii Ośrodka Kultury Kraków-Nowa 
Huta) w os. Dywizjonu 303 pawilon nr 1 w Krakowie. 
 
Obrady XXXVI Sesji Nadzwyczajnej Rady Dzielnicy XIV otworzył Przewodniczący Rady i 
Zarządu Dzielnicy XIV Wojciech Krzysztonek. W obradach wzięło udział 21 radnych (lista 
obecności) oraz zebrani goście.  
Przewodniczący powitał uczestników – uczniów nowohuckich szkół średnich oraz: 
Dyrekcję ZSO nr 14 – Panią Ewę Dziekan, Pana Pułkownika Edwarda Potockiego ze 
Stowarzyszenia Kombatantów Misji Pokojowych ONZ oraz nauczycieli ZSO nr 14: p. 
Małgorzatę Lepik, p. Mariolę Madejską, p. Iwonę Łąskę. 
Następnie Przewodniczący przedstawił Radnych Dzielnicy XIV Czyżyny.  
 
Ad.1. Otwarcie sesji. 
Przewodniczący po otwarciu obrad XXXVI Sesji Rady Dzielnicy XIV, w oparciu o listę 
obecności, stwierdził, że jest quorum i Rada jest władna do podejmowania uchwał. 
 
Ad.2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 
Przewodniczący stwierdził, że radni otrzymali projekt porządku obrad sesji, a następnie 
zgłosił w imieniu Zarządu następujące poprawki do projektu porządku obrad i poddał je 
pod głosowanie:  
 
Wprowadzenie punktu 8: podjęcie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta 
Miasta Krakowa i Rady Miasta Krakowa. (dot. budowy ścieżki rowerowej na 
wałach wiślanych). 
 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za–20; przeciw–0; wstrzym.-0 
 
Wprowadzenie punktu 9: podjęcie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta 
Miasta Krakowa i Rady Miasta Krakowa. (dot. miejskiej sieci ciepłowniczej). 
 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za–20; przeciw–0; wstrzym.-0 
 
Wprowadzenie punktu 10: podjęcie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta 
Miasta Krakowa i Rady Miasta Krakowa. (dot. wniosków do budżetu 2014 r.) 
 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za–20; przeciw–0; wstrzym.-0 
 
Wprowadzenie punktu 11: podjęcie uchwały w sprawie delegowania radnych.  
 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za–20; przeciw–0; wstrzym.-0 
 
Przewodniczący poinformował radnych, iż w dn. 04.11.2013 r. – 03.12.2013 r. trwają 
konsultacje mieszkańcami Gminy Miejskiej Kraków dot. propozycji ustalenia dni i godzin 
otwierania oraz zamykania placówek handlu detalicznego, zakładów gastronomicznych i 
usługowych na terenie Gminy Miejskiej Kraków. 
Przewodniczący poinformował, iż Zd po przeprowadzeniu konsultacji z radnymi dzielnicy, 
którzy w zdecydowanej większości negatywnie ustosunkowali się do wydania przez Radę 
Dzielnicy XIV Czyżyny opinii w przedmiotowej sprawie, postanowił że Zarząd nie 
przedstawi Radzie projektu uchwały w tej sprawie.  
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W wyniku wprowadzonych zmian punkty 8-12 zmieniły numerację na 12-16. 
 
Przewodniczący zapytał czy są inne zgłoszenia do porządku obrad. 
 
Wobec braku innych zgłoszeń przewodniczący odczytał projekt porządku obrad wraz z 
wprowadzonymi zmianami. 
 

Porządek obrad: 
1. Otwarcie sesji. 
2. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXXV Sesji Rady Dzielnicy XIV. 
4. Podjęcie uchwały w sprawie objęcia honorowym patronatem jubileuszu 30-lecia 

Żłobka Samorządowego nr 12 w Krakowie. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie rozszerzenia zakresu rzeczowego zadania 

priorytetowego na 2013 r. pn. „Przedszkole nr 185 – remont kapitalny 
sanitariatów dla dzieci – dofinansowanie zadania powierzonego”. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy zadania powierzonego na 2014 r. z 
zakresu „Remonty placówek oświatowych”. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy zadania priorytetowego na 2014 r. z 
zakresu edukacji.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i Rady Miasta 
Krakowa. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i Rady Miasta 
Krakowa. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i Rady Miasta 
Krakowa. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie delegowania radnych. 
12. Informacje przewodniczących komisji problemowych. 
13. Informacje Zarządu. 
14. Sprawy bieżące. 
15. Oświadczenia i komunikaty. 
16. Zamknięcie obrad XXXVI Sesji Rady Dzielnicy XIV. 

 

Przewodniczący zarządził głosowanie całego porządku obrad wraz z wprowadzonymi 
poprawkami. 
 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20; przeciw – 0; wstrzym. – 0 
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 
Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XXXV Sesji Rady Dzielnicy XIV. 
 
Przewodniczący poinformował, że protokół z XXXV sesji  był wystawiony w biurze do 
wglądu zgodnie ze statutem i zapytał, czy są jakieś uwagi do protokołu. Nie zgłoszono 
żadnych uwag. 
Protokół został przyjęty. 
 
Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie objęcia honorowym patronatem jubileuszu 
30-lecia Żłobka Samorządowego nr 12 w Krakowie. 
 
Przewodniczący przedstawił i omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. 
Przewodniczący Komisji Kultury i Sportu poinformował, iż komisja pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały. 
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Przewodniczący otworzył dyskusję. 
Brak głosów w dyskusji. 
Przewodniczący zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały. 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
 
 
Ad. 5. Podjęcie uchwały w sprawie rozszerzenia zakresu rzeczowego zadania 
priorytetowego na 2013 r. pn. „Przedszkole nr 185 – remont kapitalny 
sanitariatów dla dzieci – dofinansowanie zadania powierzonego”. 
 
Przewodniczący przedstawił i omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. 
 
Przewodniczący otworzył dyskusję. 
W dyskusji udział wzięli: Anna Moksa, Regina Zadęcka. 
Przewodniczący zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały. 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
 
 
Ad. 6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy zadania powierzonego na 
2014 r. z zakresu „Remonty placówek oświatowych”. 
 
Przewodniczący przedstawił i omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. 
 
Przewodniczący otworzył dyskusję. 
W dyskusji udział wzięli: Jerzy Ciepiela. 
Przewodniczący zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały. 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
 
Ad. 7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany nazwy zadania priorytetowego na 
2014 r. z zakresu edukacji. 
 
Przewodniczący przedstawił i omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący Komisji Edukacji poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała 
projekt uchwały. 
 
Przewodniczący otworzył dyskusję. 
Brak głosów w dyskusji. 
Przewodniczący zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały. 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
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Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
 
 
Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i 
Rady Miasta Krakowa. (dot. budowy ścieżki rowerowej na wałach wiślanych). 
 
Przewodniczący przedstawił i omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący otworzył dyskusję. 
W dyskusji udział wzięli: Anna Moksa, Weronika Szelęgiewicz, która wskazała na 
konieczność wystosowania pisma do MPWiK w sprawie wprowadzenia zakazu wjazdu 
samochodów na wały wiślane na terenie Łęgu, Marek Ziemiański. 
Przewodniczący zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały. 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 21, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
 
 
Ad. 9. Podjecie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i 
Rady Miasta Krakowa. (dot. miejskiej sieci ciepłowniczej). 
 
Przewodniczący przedstawił i omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący otworzył dyskusję. 
W dyskusji udział wzięli: Anna Moksa, Weronika Szelęgiewicz, Zofia Ziarkowska. 
Przewodniczący zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały. 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 21, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
 
Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa i 
Rady Miasta Krakowa. (dot. wniosków do budżetu 2014 r.) 
 
Przewodniczący przedstawił i omówił projekt uchwały. 
 
Przewodniczący otworzył dyskusję. 
W dyskusji udział wzięli: Jerzy Woźniakiewicz, Witold Ekielski.  
Przewodniczący zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały. 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 21, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
 
 
Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie delegowania radnych.  
 
Przewodniczący przedstawił i omówił projekt uchwały..  
 
Przewodniczący otworzył dyskusję. 
W dyskusji udział wzięli: Bożena Stanek, która zgłosiła poprawkę do projektu uchwały o 
treści: 
„Par 3. otrzymuje brzmienie: 
„§ 3. 
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Deleguje się radnych: Zofię Ziarkowską, Halinę Krzynówek i Piotra Nowaka  
do udziału w odbiorze prac w zakresie sadzenia drzew i krzewów na terenie Dzielnicy XIV 
Czyżyny, który odbędzie się w dn. 15.11.2013 r.” 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie poprawki. 
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 21, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
Poprawka została przyjęta jednogłośnie. 
 
Przewodniczący zamknął dyskusję. 
 
Przewodniczący zarządził głosowanie projektu uchwały wraz z wprowadzoną poprawką.  
Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 21, przeciw - 0; wstrzym.- 0 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
 
Ad. 12. Informacje przewodniczących komisji problemowych. 
 
-r. Zofia Ziarkowska zrelacjonowała odbiór w zakresie doposażenia ogródków 
jordanowskich i zwróciła uwagę na konieczność likwidacji nierówności na terenie ogródka 
jordanowskiego przy ul. Niepokalanej Marii Panny oraz doposażenia ogródka 
jordanowskiego „przy samolotach”. 
- r. Zofia Ziarkowska poruszyła sprawę konieczności naprawy chodnika przy sklepu 
Lewiatan w os. 2 Pułku Lotniczego oraz wycinki krzewów przy ul. Gałczyńskiego w 
Krakowie.  
- r. Michał Franczyk poinformował o terminie posiedzenia Komisji Zagospodarowania 
Przestrzennego w dn. 16.12.2013 r., której tematem będzie sprawa zagospodarowania 
Parku Lotników Polskich oraz o konieczności wystosowania pisma do BP UMK z prośba o 
przesłanie aktualnych mpzp dla Czyżyn i map geodezyjnych i własnościowych dla obszaru 
Parku Lotników Polskich.  
- r. Witold Ekielski zachęcił radnych do wyrażenia w sposób indywidualny swojej opinii nt. 
propozycji ustalenia dni i godzin otwierania oraz zamykania placówek handlu 
detalicznego, zakalców gastronomicznych i usługowych na terenie Gminy Miejskiej 
Kraków. 
- r. Zbigniew Ulmaniec przypomniał o sprawie przejścia dla pieszych przy ul. Hynka. 
- r. Halina Krzynówek przypomniała o rozwieszeniu ponownie plakatów dot. szczepień 
przeciwko grypie dla osób starszych. 
- r. Bogdan Krupa podziękował za wykonanie parkingu przy bloku nr 15 ul. Kłosowskiego 
os. 2 Pułku Lotniczego. 
r. Bogdan Krupa poruszył sprawę linii autobusowej nr 142 oraz pasa pieszo-drogowego 
od bloku 15 w os. 2 Pułku Lotniczego w kierunku sklepu Biedronka.  
 
 
Ad. 13. Informacje Zarządu. 
Przewodniczący poinformował radnych o następujących sprawach: 
- podjętej przez Zarząd uchwale nr 183/13 w sprawie opinii dot. ustalenia lokalizacji 
inwestycji celu publicznego dla zamierzenia inwestycyjnego pn. „Budowa magistrali 
wodociągowej w rejonie skrzyżowania ul. Lema z al. Jana Pawła II w Krakowie, na 
działkach nr 600, 604/3, 603/3, 602/3, 601/3 obr. 4 Śródmieście, 1/173, 1/90 obr. 5 
Nowa Huta”. (AU-02-1.6733.328.2013.WKA); 
- podziękowaniach od MDK Korczaka za wsparcie dla organizacji jubileuszu 60-lecia 
placówki; 
- piśmie DPS z dn. 24.10.2013 r. w sprawie podziękowań za pomoc w organizacji 
jubileuszu 10lecia DPS przy ul. Sołtysowskiej w Krakowie. 
- terminie akcji Mikołaj 2013 r. w dn. 07.12.2013 r. sobota godz. 10.00 SP nr 155; 
- terminie Wigilii dla Ubogich w dn. 16.12.2013 r. godz. 16.00 
- terminie finału 2 edycji CAS w dn. 29.11.2013 r. UP. 
- terminie sesji grudniowej Rady Dzielnicy XIV Czyżyny w dn. 13.12.2013 r. godz. 18.00 
SP nr 155. 
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- Z-ca Przewodniczącego poinformował o pracach dot. programu naprawczego SP nr 52 
oraz o akcji Szlachetna paczka. 
  
 
Ad. 20. Sprawy bieżące. 
- r. Maciej Kotarba poinformował o zarośniętym i nieestetycznym terenie przy 
skrzyżowaniu ulic: Braci Schindlerów i Andersa; 
- - r. Anna Brydniak poinformowała o rozstrzygnięciu konkursu na najładniejszy karmnik 
w dn. 16.11.2013 r. 
- r. Marek Sadowski poinformował o kradzieży fragmentów ogrodzenia ogródka 
jordanowskiego „przy samolotach”. 
- r. Piotr Nowak poinformował o braku linii autobusowej nr 502.  
 
 
Ad. 21. Oświadczenia i komunikaty. 
Brak.  
 
Ad. 22. Zamknięcie obrad XXXVI Sesji Rady Dzielnicy XIV. 
Przewodniczący stwierdził, że Rada wyczerpała porządek obrad, podziękował wszystkim 
za udział w sesji i zamknął obrady XXXVI sesji Rady Dzielnicy XIV. Sesja zakończyła się o 
godz. 19.36. 
 
 
 
 
 
Protokołowała 

         Podpisał: 
Alicja Ambrozik 
                        Przewodniczący Rady i Zarządu 

                   Dzielnicy XIV Czyżyny   
Pracownik biura 

 
                    Wojciech Krzysztonek 

 
 


